
 

 

 

 

ZÁPIS Z PRACOVNÍ SKUPINY INFORMOVANOST A OSVĚTA ZÁPIS Č. 3 

NÁZEV 

PROJEKTU  
Posilujeme sociální práci na obcích v území MAS Frýdlantsko-Beskydy 

REG. ČÍSLO 

PROJEKTU 
CZ.03.02.01/00/22_008/0000068 

 
DATUM 

KONÁNÍ 
26.2.2024 SVOLAVATEL/KA Zuzana Poppek 

ČAS KONÁNÍ 

(OD-DO) 
9:00-11:00 ZAPISOVATEL/KA Martina O´Reilly 

MÍSTO KONÁNÍ 
ul. Padlých hrdinů 312, Frýdlant n.O., 

739 11 
OVĚŘOVATEL/KA Karolína Štěpánová 

ÚČASTNÍCI 

Martina O´Reilly-koordinátor KPSS 

Zuzana Pavlisková-MAS Frýdlantsko-Beskydy 

Karolína Štěpánová-MěÚ Frýdlant n. O.  

Martina Kubalová-obec Lhotka 

Naděžda Kubánková-obec Janovice 

Oldřich Lindovský-obec Čeladná 

Dagmar Žitníková - sociální pracovnice, Global Partner péče 

Hana Drábková Sobková-metodička 

Eva Tořová-starostka Staré-Hamry 

Martin Hořínek-Charita F-M 

Lenka Závodná-obec Frýdlant n.O./Nová Ves 

Lucie Lazarová-obec Čeladná 

Host: Ing. Pavla Dvořáková Dibonová - projektová manažerka Mikroregion Frýdlantsko-Beskydy, Vlastimil Starzyk 

Magistrát města Třinec, sociální pracovník 

PŘÍLOHY 

ZÁPISU 
 

 
JEDNÁNÍ/ 

DISKUSE 

 
 

Úvod 

Vedoucí PS zahájila jednání, představila program a hosty PS. Pozvání přijala projektová manažerka Mikroregionu 

Frýdlantsko-Beskydy, která představila svou činnost a popsala, čím může být přínosem pro tuto PS. Dále byl 

představen sociální pracovník Magistrátu města Třinec, který bude prezentovat katalog sociálních služeb.  

 

Vedoucí předala informace ze setkání řídící skupiny. Všechny potřebné informace jsou zveřejňovány na webu MAS 

a města Frýdlant n. O.  

 

Na úvod zazněla informace, že firma Galileo, která se zabývá tvorbou webu, není schopná zajistit připravovaný 

katalog. Na firmu Galileo pracovní skupina dostala tip od starostky Starých Hamer. Firma Galileo zajišťuje tvorbu 

webu ve vícero obcí MAS Frýdlantsko-Beskydy. Zuzana Pavlisková pozve zástupce firmy Galileo na některý 

z příštích Mikroregionů Frýdlantsko-Beskydy, kde se setkávají starostové obcí MAS. 

 

Host p. Starzyk představil katalog sociálních služeb Magistrátu města Třince, popsal, na jaké bázi katalog funguje, 

kde spočívají úskalí a co je výhodou tohoto katalogu, došlo i k praktické prezentaci na plátně. PS řešila i možnosti 

financování katalogu. Katalog Třince stál 120 tis. v roce (2017). Katalog Třince vytvořila firma Augur Consulting 

s.r.o. – byly vytvořeny tři části, kdy funguje jen jedna. Nyní paušální platba 1000,- Kč/měsíc, správu zajišťuje město 

Třinec, některé úkony na webu může činit pouze fa Augur (např. nové subjekty schvaluje odbor soc. věcí Třinec, 



 

 

vyzývají 2x ročně k aktualizaci). Omezený přístup do katalogu mají také zařazené soc. služby. Je nutné, aby byl 

vyčleněn pracovník na správu katalogu.  

PS dále řešila, kdo by případně mohl být administrátorem a nositelem katalogu. Členové PS navrhli ORP, Zuzana 

Pavlisková navrhla, aby nositelem zůstala MAS. V rozpočtu současně realizovaného projektu Posilujeme sociální 

práci na obcích MAS je finanční položka, která s vytvořením katalogu počítá. Vše se ale bude odvíjet od celkové 

ceny za vytvoření katalogu. Výstup ohledně katalogu sociálních služeb bude směřování na řídící skupinu KPSS. 

Další myšlenkou je, že by se obce MAS mohly spolupodílet na financování katalogu. PS dále poznamenala, že 

bude potřeba při tvorbě katalogu respektovat specifika území MAS, jako je např. i délka dojezdu sociálních služeb.  

Metodička navrhuje ověřit firmu Railsformer, na kterou dostala kontakt z KÚ MSK. Vedoucí PS ověří tuto firmu 

(možnosti, cenu apod.). PS si dává úkol přesného vydefinování toho, co by katalog měl obsahovat.  

 

Splnění úkolu p. Tořové z minulého setkání – starostové mají přístup k těmto sociodemografickým datům o 

občanech: počet obyvatel, průměrný věk, stav. Další sociodemografická data může pomoct zjistit koordinátorka 

přes Statistický úřad. Bylo vyhodnoceno, že dotazník prozatím není potřeba.  

 

Na dalším setkání PS se bude řešit opatrovnictví. Hostem bude p. Kamila Vabroušková, která má v tomto oboru 

letitou praxi. Na osvětu na téma opatrovnictví je možné oslovit veřejné opatrovníky města Frýdlant n. O. a obce 

Pržna.  

 

Dále metodička vyjedná termín s p. Susíkovou, která přijede prezentovat inovativní systém financování sociálních 

služeb z Nového Jičína a katalog sociálních služeb. Prezentace financování sociálních služeb bude určena 

starostům obcí MAS, prezentace katalogu napříč všem členům PS. Metodička dohodne i setkání s krajskými 

úředníky kvůli katalogu sociálních služeb města Ostravy.  

 

Pracovní skupina byla ukončena exkurzí po Středisku sociálních služeb, při které došlo k představení jednotlivých 

poskytovaných služeb, přičemž přítomní zástupci pracovní skupiny viděli největší potenciál v poskytované 

ambulantní službě SAS pro seniory a tělesně postižené, paní Tořová i pan Lindovský projevili zájem o větší osvětu 

této služby v jejich obci (formou článku v místních novinách). 

 

 

DATUM A MÍSTO DALŠÍHO 

JEDNÁNÍ:  
27.3.2024, 9:00-11:00, Středisko sociálních služeb města Frýdlant n.O. 

ÚKOLY PRO DALŠÍ JEDNÁNÍ 

Č. 

ÚKOLU 
POPIS ÚKOLU 

ODPOVĚDNÁ 

INSTITUCE/OSOBA 

TERMÍN 

DOKONČENÍ 

1 Zajištění prezentace p. Susíková metodička příští setkání  

2 Firma Railsformer vedoucí PS příští setkání 

3 
Setkání na Magistrátu města Ostravy-katalog sociálních služeb a 

informační systém 
metodička příští setkání  

4    

 


